

## 公告提示



### \*ST 秦岭限售股解禁

公司本次有限售条件的流通股上市数量为 107687568 股;上市流通日为 2007 年 7 月 13 日。

### 双良股份拟公开增发



公司董事会通过关于公司公开发行 A 股股票的议案;通过关于收购江苏利士德化工有限公司股权及增资的议案等。

### 哈高科增补董监事



公司董监事会通过增补张耀辉先生为董事,聘任徐宽明先生为常务副总经理、财务负责人的议案,增补叶正猛先生为监事。

### 创兴科技股东持股被质押



公司股东厦门百汇兴投资有限公司将其持有的公司股份 1800 万股质押给厦门市商业银行杏林支行,质押登记日为 7 月 5 日。

增发股份数量最多 总股本增幅最大 公众持股比例下降最明显

## \*ST 金泰定向增发创三项新纪录

本报记者 陈建军

\*ST金泰昨天公布的以定向增发方式收购实际控制人房地产资产的方案,刷新了定向增发启动一年多以来的多项纪录。这些被刷新的纪录,至少包括定向增发的股份数量最多、致使总股本增幅最大、造成社会公众持股比例降低最为明显。

按照\*ST金泰昨日的公告,其向

第一大股东新恒基控股集团和第三大股东北京新恒基房地产集团发行约694969万股的股票以收购其房地产资产,另向其他特定投资者以现金认购方式发行80660万股。根据WIND统计,此前定向增发一次性发行股份最多的是上海汽车的327503万股,此外还有海南航空、本钢板材、太钢不锈、中宝股份的18亿股、20亿股、13.69亿股和112亿股。

定向增发发行如此多的股份,也使\*ST金泰的总股本迅猛增加。由于\*ST金泰目前的总股本只有14811万股,此次定向增发一旦完成,使其总股本猛增52.37倍。由定向增发新增股份造成总股本增加最多的“巨无霸”纪录,原来由中宝股份保持。在向实际控制人定向增发12亿股后,中宝股份的总股本由3.13亿股增加至15.13亿股,增加了

近3.84倍。

实际控制人通过定向增发认购约694969万股的股份,使得\*ST金泰社会公众股的比例急剧降低。目前,\*ST金泰发行在外的社会公众股为11434.49万股,比例约为77.2%。但定向增发完成后,\*ST金泰发行在外的社会公众股总数变为92094.49万股,占总股本的比例急降至11.3%。这个比例仅比《上海证券交

易所股票上市规则》规定的10%底线略高一些,也刷新了定向增发造成社会公众股比例降低最为明显的纪录。在这种情况下,如果其他特定投资者参与认购的积极性稍有降低,\*ST金泰现有的定向增发方案就得调整。现在的变数在于,其他特定投资者是否会以约31.8倍的市盈率去积极认购\*ST金泰实际控制人的房地产资产。

## 第一落脚点

### 保利地产 增发申请有条件通过

保利地产今日公告称,7月9日,中国证监会发审委审议公司公开增发股票的申请。根据审核结果,保利地产增发申请获得有条件审核通过,待收到证监会作出的予以核准或不予核准的决定后,公司将另行公告。(陈建军)

### S蓝石化 资产重组方案获批

S蓝石化今日公告表示,公司重大资产重组方案获得了中国证监会的批准,同时股改相关股东会议也即将召开。

在去年12月2日披露的资产重组方案中,北京融达投资有限公司从S蓝石化控股股东中国蓝星(集团)总公司手中,受让2459.89万股国家股,成为S蓝石化的潜在控股股东。同时,融达公司还与S蓝石化签订协议,使得后者向融达公司新增股份2538万股,以购买融达公司拥有的优质房地产公司国兴南华100%股权。交易完成之后,融达公司持有S蓝星的股份比例将达55.23%,S蓝石化主营业务也将由精细化工产品的研究、开发和销售,转变为房地产项目开发销售。(唐文祺)

### 杭萧钢构 山西签6735万元合同

杭萧钢构今天公告说,公司持股80%的子公司河北杭萧钢构有限公司近日与山西晋蒙国际大酒店有限公司签订了《建筑工程施工合同》,合同暂定价款为6735万元。(陈建军)

### ST方大 自认不具增发资格

7月9日,ST方大第三届董事会第十二次会议就非公开发行股票事宜进行了讨论,但鉴于证券监管部门对原海龙科技的立案调查尚未终结及其他事项,公司目前并不具备实施非公开发行的条件,公司股票将于7月10日起复牌。(陈建军)

### S东湖新 股权转让获批

7月4日,国务院国资委批准S东湖新股东武汉山实业发展总公司的股权转让事宜。S东湖新今天披露的收购报告书显示,在股权转让过程中,双方曾就股权转让价格进行了调低,但后来又再次上调了价格。(陈建军)

## 甘做二股东 重庆国恒 2 亿重组 \*ST 迪康

本报记者 初一

重组方允诺斥资2亿元获取公司股权,却甘做第二大股东,\*ST迪康今天公布的重组框架协议让人有点看不懂。

据\*ST迪康公告,其控股股东迪康集团7月7日与重庆国恒投资有限公司签署了重组框架协议。协议基本内容包括三点:其一,重庆国恒拟通过司法途径获得被迪康集团质押给招行的\*ST迪康2500万股股权,取得价格为2亿元,折合每股8元;其二,重庆国恒为取得上述股权所支付的现金,优先解决迪康集团对\*ST迪康的5200万元资金占用问题,其次解决对成都高新投资集团的负债,剩余款项用于偿还迪康集团的银行负债;其三,为推进\*ST迪康解决资金占用问题,支持本次重组,双方将共同努力,争取成都市政府给予支持,将原迪康集团及其关联企业在成都市金牛区商贸大道和平路1号土地约136亩土地转让给重庆国恒。

协议约定,在2007年\*ST迪康基本未能改善实现扭亏的情况下,再由重庆国恒收购迪康集团所持剩余4989.7万股股权。迪康集团则承诺,通过重组,在新股东的支持下,制订详尽可行的措施计划以改善\*ST迪康的财务和资产状况,提高业务盈利能力。



协议规定,重庆国恒若收购迪康集团手中剩余股权,收购价款优先用于足额偿还迪康集团债务。看来,无论是归还对\*ST迪康的占款,还是还清自身的银行债务,迪康集团都把宝押在了所持\*ST迪康股权上。迪康集团表示,根据股改锁定要求,2008年1月、2009年1月可以逐步减持所持股权,两年半后所持剩余股权可实现全流通,而减持股权所得将优先解决银行债务。

据介绍,重庆国恒注册资金5000万元,从事房地产、建筑、高新

技术企业股权投资等项目。令人不解的是,重庆国恒打算掏出2亿元获取的\*ST迪康2500万股股权,仅占\*ST迪康总股本的14.24%。迪康集团目前持有\*ST迪康7489.7万股,占其总股本的42.65%,在失去2500万股股权后,持股比例为28.41%,仍为第一大股东。重组不图控股权,重庆国恒图的是什么?

另一令人犯疑的地方是,重庆国恒获取\*ST迪康股权的成本高达每股8元。在7月7日双方签署重组框架协议时,\*ST迪康股价为7.76元。

以高于二级市场股价的价格收购一家ST公司的股权,重庆国恒图的又是什么呢?

此外,根据\*ST迪康6月8日的公告,迪康集团位于成都市金牛区商贸大道和平路1号的土地127亩已被裁定以司法变卖的形式进行处置,成都市高新区国土局土地储备中心以2.5亿元的价格收购了上述土地及地面建筑物。既然136亩土地中的127亩已由当地政府回购,而国有土地是以招拍挂的方式出让的,这块地又如何转让给重庆国恒呢?

## 各方意见不一 施耐德并购 S 宝光受阻

本报记者 陈建军

因商务部没有在交易方约定的“交易退出日”前批准,施耐德(中国)投资有限公司通过收购几家公司股权成为S宝光实际控制人的协议已经失败。今天,S宝光公告了几方关于股权转让事宜给公司发来的函件。

2006年6月27日,S宝光公告称,2006年6月25日,北京茂恒投资管理有限公司、长宜环保工程有限公司、陕西省技术进步投资有限责任公司分别与施耐德(中国)签署了《股权转让协议》(协议约定的“交易退出

日”为2006年12月25日),前三者拟将占S宝光总股本43.04%的股权转让给施耐德(中国)。

2006年12月19日,S宝光公告称,技术进步投资公司于2006年12月15日接到国资部门批复文件,同意其将所持S宝光1000万股国有股权转让给施耐德(中国),此批复自发文之日起6个月内有效,该事项还需商务部等部门的批复。

随后,在上述协议约定的“交易退出日”之前,股份转让各方相继于2006年12月和2007年2月办理了续签协议的有关手续。

S宝光今天公告说,2007年6月25日再次到达双方在协议中约定的“交易退出日”,仍未收到商务部关于本次外资并购事项的有关批复意见,股份转让各方也未再续签有关协议。近日,公司相继收到股份转让各方针对该事项的说明文件。

技术进步公司称,国务院国资委批复公司将所持S宝光国有股权转让给施耐德(中国)的批复文件有效期已届满,该文件已失效。根据最新发布的《国有股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》,若施耐德(中国)仍愿意受让该部分国有股

权,双方应当重新签署转让协议,由技术进步公司重新履行报批程序。

不过,施耐德(中国)则表示,根据股权转让协议以及补充协议,施耐德(中国)认为本次交易仍然有效,并特此澄清:股权转让协议所定义的“交易退出日”(即2007年6月25日)并非指股权转让协议的到期日,本次交易可根据股权转让协议的条款规定予以终止。

S宝光表示,鉴于各方意见未能达成一致,公司外资并购事项将存在重大不确定性,公司本次股改方案将受到影响并存在重大不确定性。

## 上市公司解禁国有股抛售将有“节制”

本报记者 陈建军

按照《国有股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》的规定,已经实施股权分置改革上市公司三年内可以自主决定抛售的解禁国有股股份在158.35亿股左右,截至上周末,实际抛售的解禁国有股约12.91亿股。

据WIND统计,从去年5月到上周末,沪深两市共有79家上市公司出现了国有股东或国有法人股股东抛

售解禁股的记载,合计抛售了约12.91亿股。但根据上周末发布的《国有股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》的规定,以5%为统一标准计算国有股东或国有法人股东可以自行自由抛售解禁股的数量,可以推算出,已经完成股改公司的国有股东或国有法人股东未来三年内可以自主决定抛售的总量约158.35亿股。

截至股改全面推开之前的2005年6月底,沪深两市共有1342家A股

上市公司,这1342家公司总股本之和为7221.05亿股。其中,国家股约1809.88亿股,国有法人股约1891.92亿股,国有股与国有法人股之和为3701.80亿股,约占总股本的51.26%。剔除截至上周末仍未实施股改的59家国有控股上市公司,按照每10股流通股获送3股的平均对价计算,国有股东或国有法人股股东共支付了386.37亿股对价。这样一来,国有股东或国有法人股股东持有的全部限

售股数约为3167亿股,对应5%可以在三年内自由抛售的股份则为158.35亿股。也就是说,国有股东或国有法人股已经抛售的12.91亿股解禁股仅占158.35亿股的8.15%。

事实上,按照股改承诺,相当数量的上市公司国有股股改一年后第一年可抛售的数量就达到总股本的5%,因此国资委的新规实质上大幅度延缓了国有股的抛售进程,有效减缓了国有股减持对市场的冲击。

## 仰赖“副业” 华天酒店净利增近 5 倍

本报见习记者 徐锐

继沪市首家半年报上周亮相后,深市半年报披露工作也于今日展开。华天酒店今日发布其2007年半年度报告称,公司在今年上半年实现净利润11202.76万元,较去年同期同比增长479.68%,其增长势头十分强劲。

而值得注意的是,虽然华天酒店在上半年净利润达11202.76万元,但这主要体现在其非经常性损益上。半年报显示,华天酒店在报告期内完成对湖南国际金融大厦有限公司的股权及相关债权收购,产生企业合并收入9274万元计入本期营业外收入,该金额占到公司本期利润总额的70.56%。而公司在扣除非经常性损益后的净利润则为1731.04万元,仅比去年同期增长5.48%。

根据交易所的有关规定,华天酒店在半年报中也披露了其交叉持股情况。根据半年报,公司于2005年参与长沙市商业银行增资扩股,并出资500万元认购其333.33万股股份。报告期,公司已将上述所持股份全部转让,获得股权转让收益131万元,占公司报告期内净利润的1.17%。

## \*ST 花炮违规披露遭谴责

本报记者 王璐

因在信息披露方面存在严重违规现象,\*ST花炮日前遭上海证券交易所公开谴责。对于上述惩戒,上证所将抄报湖南省人民政府,并将其计入上市公司诚信记录。

经上证所核实,\*ST花炮主要存在三项违规事实。第一,信息披露不及时。2006年6月至9月财政部驻湖南省财政监察专员办事处对公司会计信息质量进行了现场检查,并于2006年10月19日对公司下发了有关通知,指出公司存在披露虚假信息等多项严重问题。接通知后,公司未及及时披露并更正重大会计差错,至2007年4月26日公布2006年年度报告时,才对以前年度重大会计差错进行了更正,更正导致公司2004年至2006年三年连续亏损。

第二,披露虚假信息。公司以少列费用、少列成本、转移费用、亏损挂账等方式虚增2002年至2004年的利润,以多列期间费用、少计销售收入的方式增加2005年度亏损,人为调节各年度盈利数据,隐瞒2004年度亏损状况,披露虚假财务信息。

第三,业绩预告滞后。公司2006年三季报披露实现净利润585万元,2006年12月27日公布年度预盈公告。但2007年3月28日,公司公告称预计2006年净利润亏损。2006年度实际发生亏损508万元。上证所认为,\*ST花炮上述行为严重违反了《股票上市规则》有关规定,遂对公司予以公开谴责。

## 多家公司“预喜”中期业绩

本报记者 陈建军

今天,又有联创光电、工商银行、招商银行等一批公司刊登了中期业绩预增公告。值得欣喜的是,不少公司的业绩增长源于内生性的增长,而不是靠投资收益贡献。

联创光电预计2007年度中期实现的净利润与上年同期相比增长100%以上,变动原因系公司2007年上半年各项业务发展势头较好。与联创光电类似,工商银行、招商银行、轻纺城等公司业绩预增均系内生性增长贡献所致。业绩预增2200%~2400%的轻纺城表示,由于公司市场、黄酒行业利润较去年同期有较大幅度增加,以及财务费用减少等原因,导致业绩较去年同期大幅增长。

今天刊登业绩预增公告的公司,还有置信电气、长园新材、西昌电力、S宝光、中西药业、大众交通、大杨创世、弘业股份、中海发展等。

## 久游网暂停赴日上市

本报记者 陈建军

原计划本月12日在日本大阪交易所挂牌上市的久游网,突然宣布暂停上市进程。中科英华今天刊登的一则澄清公告透露说,其参股16.97%的久游网董事会在上周五作出暂停IPO的申请。

中科英华公告是就相关媒体报道而作的。有媒体报道说,久游网与韩国休闲游戏和网络社区开发商T3 Entertainment Co Ltd因版权收益谈判问题未能谈妥,T3公司欲通过法律途径来解决。久游网给中科英华回函称,上述报道所述事项不符合实际情况,而且T3 Entertainment并非“劲舞团”游戏许可方,其根本无权谈及任何关于“劲舞团”游戏许可费或终止授权许可协议的问题。

公告同时披露,久游网董事会7月6日通过了暂停久游网IPO的决议。7月4日,久游网在其日文网站上发布了招股发行情况,发行价最终确定为每股20万日元,以当时的汇价计算约合1639美元。